%% !

46pIn[1] 2E. SAYMLAE M QS

—0
nioIMi} =

| = -]

X

]
0
il

ol 1ERoA PupE 2 el 2ATAE olobrlaHe v B BRIt LAY ol A%t
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L E47)50] l5UTh [Backspacel, [Enter] 7] S0] thEZ o] A Q. T1817} a1 F7+<] 314
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print('B0| 1 MAKP\nZIRHRL')  #\n=FHH 27

. ’m O[T} BH_FX} Hello, Python!




type(1)
type(1.0)
type(2+3j)
type('abc")
type (0x1234)
type(True);
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ool 7)& XFEE 0flA|

76p In [1] RE. True A%

2T °of ofaje} ;

ZuJ3 LEZol phrjeke) ;2 4)
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Bh2Rke) gz g anguck

;2 eledsnE 512, 3

2130 #9)uick. Rl2d Out -‘::%-01 1]-,,2

1) ofobE. Bejilerct,

A 2z 3g ARfrbl
3ufsle 2oy,

INEEL OflAl

H4(int) 1,2,-1,-2, 00t 20|, AF0| gl 2R X2
A& (float) 1.2, 2.5, 1.4E122 20|, 2pH0| UALE X|=57t U= X| Xt2
=423 (complex) 2+3j, 1+2J 9 20|, M52t 51487} Qle X X7
EXFH (str) OHFSINIL’, 14472 20|, I HE SNl Xt=2
234 (bool) True, False®@t 20|, & &= HAIS LIEHL = XI=2
X X123
A S AL
A Ae
4R e 107, 87,167, 20 A4 2@ S FYTh
[ In [2]: .
123 #123 107 &= 27I%, BRI, 1671 =>
00123 #83 8Z &<(octal) 25 0E!
0x123 #291, 167 &<4(hexa) 0I5 M Rf2l = 8Zl%
0b10110101; #181, 27 &=(binary) R PR
A4y AR = £ 2 HL7F AL A FFUh T2 22 304 9] H4e 7T
FAFUTL
- [0 wore 2opixt 71z eiatnt iz
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148p In [7] TE. BT AAE 2L Yt 242 &3 (L)

B AE Q| ZHe )L AAEA HF 7Hsmutable)@UTh LIn] = # 2]

- - =E C =
B 7] QEF WA S YL, E WA K45 WA A9 BIAEQ| QA Flof s
Bl MEt5i2{3 S42 AS
A] nofl A T Huth BHLICH
of: L 2| AE0A 2 o
ol 55 S245kT Alrtel
L[o] = 100 # X i 2t ¥1Z(1 ~100) L[-1]12 &
L
[100, 2, 3, 4, 5]

Q49] A= del-S o] 8T

del L[0O] # X Bl 244(100) &

Setol 4 & o 83N 77 L5 AR S Atk

del L[2:] #12, 3 4 5]0]A 281 &= 0| &I %A

(2, 3]
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SUTH ALg Al Theat 2
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154p In [21] ZE. HLRO0IEHEHF:t—T

Input In [20]
t2=(12)

A

SyntaxError: invalid syntax. Perhaps you forgot a comma?
| FEL TRt ol PAE] §Y] Yel2 gol AU

: [('one', 1), ('two', 2), ('three', 3)]

o
)

mutable), 73 5}2] S}H, TypeError7} T EL T}

t[0] = 100 # QoM Eofst EZ0| 1T QAZE 10002 HiZ AlE

TypeError Traceback (most recent call last) o 2E AEHE 1= 4

Input In [22], in <cell line: 1>() AIRAS 018 / B s ol
1t=() E2 518 6iE / IR K
2t=(1,23)

----> 3 t[0] = 100

TypeError: 'tuple’ object does not support item assignment  —2>  z3joy 225} Hhagtc)

wjet FES WA S TlolE S Hukehs S Fi AR, Al BeE v

Zhat 21 ATt @ A A= count() HAELY,

t=(1, 2, 3) #EZtyF
#E

t.count(3) Z otofl Y= Q4 39| Hf=?

=

224 A= ol F= index() HIA =7} 1 ol duch

oot

- [T wore of oboixt alst otstat =gt xiz
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167p In [25] ZE. W U 2P At 212 L3 (A)

2 AE [1, 2, 3, 4, 5, 3, 4, 5]5 setO) WA= YAHY, {1, 2, 3, 4, 5}2t= Hgo]l &
sUth olFA | 2L, AT 55 245 586H4 g7 Wiz U
O o] 7 o't Q9 BEAFY THELLO' O] BEAE-S 0] 83 94 ¢4V} TR E TS Fns|

A, == AR S vl ws] BRE Y

{IEI’ lHl’ |L|’ |O|} —— {IHl’ IEI, ILI’ lol}

TR WSS TR 1R ot
g A RIS TR 2, A8 AREONE 248 R 4, AsHE W7 2ol

7Fsguth the 9 AR HAES] HASUL

mlm

A={1, 2, 3, 4, 5}

add() WA =R W Aol 9 108 F7Kg

A.add(10)

1,2 3 4, 5 10}
discard() WA =& A3 Ao]A G4 1S wHUTH

A.discard(1)
A

LES L EEXEHEQ) -
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215p In [11] RE. 22t £%: LookupErrorError — LookupError

class : oPdS BafAclic, wro)aild

pass 223} sWdojap) <HE2k aﬂﬁl—

A4

okt o glojs igHAoil o3} 202

=T

2} Blg olou) b3}

class BadPasswordError(LookupError): olie |
20

pass 432 vhog elaguet,

12 LookupError o}2fjo]] BadUserNameError, BadPasswordError = 7i2] of| @] S A7} A4

Ut o] 2K AL} |92 471 B 4 YU

LookupError
I: BadUserNameError
BadPasswordError
ollgli= A AT R raise & o] &3] WAYAY S UL, E except & 0| &3
=

Uk,

o
rkﬂ

9]
o}

é

o
o
]
o)
il
30,
iA)?

A
T

try:
raise BadUserNameError
except BadUserNameError:

print('...")

AT

O ‘atxt IIUE 0d= open(axt) ZdS 885}

211 gHL|CE. FileNotFoundError @7 aHMsH= A
2 open(b.ixt) 8 MH#SHEES try...except £XE 0|2510] T35l HM[2.

(D  0i3{£0| Holsh= AFRX He| 0|22 aHE 1, raise®} except 22 E5M 0|22 XElsH M.

LES 17 Hoi22| ofsl (2)_2F CHA2t ofelx2|=
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acc = 0

acc = acc + 1 #0+1

acc = acc + 2 #1+2

acc = acc + 3 #3+3

acc = acc + 4 #6+4

acc = acc + 5 #10+5
acc #accgl=2?

15

o] F=E for & O-&3IAM thA] B8l EASU.

acc = 0
for i 1in range(1, 6): #iE 152E] 5JfX| H=

acc = acc + i

15

oAl B 2 WSl o FAE AL 4 AFUH the2

acc = 0

for i 1in range(1l, 1000+1): #iZ 152E{ 10007}X] HH=

acc = acc + i

500500
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f=i

1€ 1000714 €] gFAAtdyTh
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349p In [37] RE. BHIME 2F £% : m.groups() — m.group()

=

?S 78l M= ZY0| =|X| b= olof w2t 7o 2 HAEl 27 HRSICE!

[ - A=
= ':._l'-.-_-o

Fofl gol wies) Futt. eAtetd AA G5, &
shalolzhad ) G50l vl 2T BA Jth sub() B4 A viHE A QO None©.
2 AgAve

m.groups)= F 1E9 njHH ExgS &
o

3 Wloll AR o] M2, of F4 $2 ol BAjel Qolo) BiE MEE BY 4

def f(m):
t =|m.group( #OWEIE 2X1E FZ toff Chstod
if t[o]: # X Biny 3t=(21EA 0)0 ZXHstEH SHAF
return '<hanja>{}</hanja>'.format(t[0])
else: # 24 B gf=0] ZA{5HX] 2 H(=None) &0/
return '<eng>{}</eng>'.format(t[1])
return t
s = 'HIVE thed| cDNAE transfectionsiMe 20| =[X| 94=Ct. Olof w2} HREFSENSE H

A= vector7t EQs}C}., !

re.sub(' ([—#&E]+) | ([a-zA-Z]+) ", f, s)

‘<eng>HIV</eng>E= Cth43| <eng>cDNA</eng>Z <eng>transfection</eng>siA= Z+240| Z|X|

OH=C}. 0|0f| 2} <hanja>3#tBEEERK </hanja> 22 M7=l <eng>vector</eng>7t HQ3ICt!

ool = L ZAZ HYH EAL S| -5 AW HIA Ut Rt H the £l A

2 o] 2g JH3E}aL, 7] 7]9] <person></person>0|2= EfTLE Eo] HAI&SUT]

PMAHE

'OFE olME THollM Lot E2 LIZHELICH. !

= '<person>0f&</person>t <person>0lA</person>= TOM LI 2 LIZHSLICH. '

L ES_27 Fr4
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403p In [14] ZE. AIM £YL st AL AP

ufeba] & FH O 2 AL ATHH transpose() WA =2 DataFrame®] 3} &G-S YT o],

df.transpose()

=]
-

ulot

|
25

L0
l5ts

name Z

phone 010-1234-5678 010-T777-8888

total_price 38000 23000
due_date 2021.05.21 2021.05.21
address ZE7|Z T4 B BHEA

Aoz w4 QlsuTh

d = df.transpose().to_dict()
d

{0: {'name": 'EZZ,
‘phone’: '010-1234-5678;,
‘total_price": 38000,
'due_date '2021.05.21,
‘address’: 'A7|E TFEA|},
1: {'name" ‘84z,
‘phone’: '010-7777-8888',
‘total_price: 23000,
'due_date '2021.05.21,
‘address’: ‘A7 2HAI}
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list(df.transpose().to_dict().values())
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